



## **Сотрудники СУ СК России по Новгородской области совместно с представителями Главного управления МЧС России по Новгородской области провели очередной профилактический рейд по предупреждению несчастных случаев на воде**



Такие рейды по акваториям Новгородской области проводятся с начала летнего периода. Основная цель этих мероприятий – профилактика безопасного поведения и недопущение несчастных случаев на водоемах.

Основными причинами гибели людей в водоемах является купание в непредназначенных для этого местах, где отсутствуют буйки, спасательные и медицинские бригады, а также нахождение в воде в состоянии опьянения. В ходе рейда отдыхающим вручены информационные листовки с основными требованиями безопасности, соблюдение которых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

может предотвратить трагедию и спасти жизнь.

В ходе рейда были выявлены нарушения купания в неположенных местах, а также составлены административные протоколы инспекторами ГИМС за нарушения правил плавания.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1589055>